



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Λάρισα, 3/11/2023

Αριθ. Πρωτ: 21527

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Δ/ση : Δ. Τσάτσου 2 & Φαρσάλων
Τ.Κ. / Πόλη : 41335, Λάρισα
Πληροφορίες : Χατζημίχου Κωνσταντίνα
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Τηλέφωνο : 2414-409871, 6976552455
E-mail : konhatzim@gmail.com
Ιστοσελίδα : <http://dipe.lar.sch.gr>

ΠΡΟΣ: Δ/ντές-τριες, Προϊστάμενους/νες
και Εκπαιδευτικούς Δημοτικών
Σχολείων και Νηπιαγωγείων Π.Ε.
Λάρισα

ΚΟΙΝ: Περιφερειακή Δ/ση Εκπ/σης
Θεσσαλίας
Δήμος Λαρισαίων/Διεύθυνση
Παιδείας
Τμήμα Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας
ΔΕΥΑΛάρισα
Γενικά Αρχεία Κράτους, Αρχεία Π.Ε.
Λάρισα
Οδοντιατρικό Σύλλογο Λάρισα

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για την έγκριση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων των φορέων που αιτήθηκαν στη ΔΠΕ Λάρισα για το Σχολ. Έτος 2023-24»

Η Δ/ση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισα σας ενημερώνει ότι τα εκπαιδευτικά προγραμμάτων των φορέων που αιτήθηκαν και εγκρίθηκαν να υλοποιηθούν στις Σχολικές Μονάδες της ΔΠΕ Λάρισα είναι τα εξής:

1. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Οδοντιατρικού Συλλόγου Λάρισα με τίτλο : «Φροντίζω τα δόντια μου Φροντίζω τον εαυτό μου» σε σχολικές μονάδες εποπτείας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισα, με υπεύθυνο υλοποίησης του προγράμματος τον κο. Τσολάκη Ιωάννη (Έγγραφο έγκρισης: Α.Π.13551/22/8/2023).

2. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα της δημοτικής επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισα με τίτλο: «Το Νερό». Υπεύθυνη υλοποίησης του προγράμματος είναι η δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και Αποχέτευσης Λάρισα με συντονιστές τον Διευθυντή κ. Σαββοργινάκη Δημήτριο και τους συνεργάτες του κ. Ζαχίδου Άννα, Γκουβατζή Ζωή, Ντινούλη Δήμητρα, Μακρίδου Ελισάβετ, Χριστοδούλου Δημήτριο, Ζωγράφο Χρήστο, Πιταράκη Κωνσταντίνο, Καραβάκα Σοφία, και κ. Μπαρμπούτη Κωνσταντίνο (Έγγραφο έγκρισης: Α.Π. 11755/13/9/2022).

3. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Δήμου Λαρισαίων με τίτλο : «*Εκπαιδευτικό Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, Μικροκινητικότητα στην πόλη, Μαθαίνω να κινούμαι με ασφάλεια. Μαθαίνω τον Κ. Ο. Κ.*» σε σχολικές μονάδες εποπτείας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με υπεύθυνη υλοποίησης προγράμματος την κα. Σταυρούλα Μπαξεβάνου (Έγγραφο έγκρισης: Αρ.Πρωτ: 13552/22/8/2023).

4. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Δήμου Λαρισαίων με τίτλο : «*Μαθητικός Διαγωνισμός κολάζ με τίτλο «Με το ποδήλατό μου στο Ποδηλατικό γύρο της Ελλάδας»* σε σχολικές μονάδες εποπτείας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με υπεύθυνη υλοποίησης προγράμματος την κα. Σταυρούλα Μπαξεβάνου (Έγγραφο έγκρισης: Αρ.Πρωτ: 13553/22/8/2023).

5. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα των Γενικών Αρχείων του Κράτους στη Λάρισα με τίτλο : «*Οι πηγές αφηγούνται... η μαθητική ζωή την περίοδο της δικτατορίας των συνταγματαρχών : ντύσιμο και εμφάνιση των μαθητών και εκπαιδευτικών*» σε σχολικές μονάδες εποπτείας της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, με υπεύθυνη υλοποίησης προγράμματος την κα. Βλάχου Βασιλική Λάρισα (Έγγραφο έγκρισης: Αρ.Πρωτ: 13545/22/8/2023).

6. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Εργαστηρίου Φυσιολογίας Ζωικών Οργανισμών του Τμήματος Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας» με τίτλο «*ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2023*» και της δράσης «*Researchers at school*», που απευθύνεται σε μαθητές ΣΤ΄ τάξης του Δημοτικού. Υπεύθυνο υλοποίησης του προγράμματος είναι το Τμήμα Φυσιολογίας Ζωικών Οργανισμών του Εργαστηρίου Βιοχημείας και Βιοτεχνολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας με Συντονιστές τον Διευθυντή του Τμήματος, καθηγητή κ. Δημήτριο Κουρέτα και τους συνεργάτες του: κ. Φώτιο Τέκο, κ. Ζωή Βασιλική Σκαπέρδα και κ. Αθανάσιο Τσιώρα (Έγγραφο έγκρισης: Α.Π.5630/ 31/3/2023).

Σας υπενθυμίζουμε ότι στο επιμορφωτικό σεμινάριο, με τίτλο: «**Αποτιμώντας, Οργανώνοντας, Σχεδιάζοντας Προγράμματα, Δράσεις και Συνεργασίες Σχολικών Δραστηριοτήτων για το Σχολικό Έτος 2023-24**», που διοργανώνει η Δ/ση Α/θμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2023**, και ώρα **17.30-20.30** στο αμφιθέατρο των 4^{ου} & 37^{ου} Δημ. Σχ. Λάρισας (Κουμουνδούρου 17-19) θα γνωρίσουμε τις υποστηρικτικές δομές και το εκπαιδευτικό υλικό των συνεργαζόμενων επιστημόνων και φορέων που διατίθεται για τη στήριξη του εκπαιδευτικού έργου.

Παρακαλούμε, να ενημερωθούν όλοι/ες οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν το σεμινάριο, ώστε να δηλώσουν συμμετοχή έγκαιρα.

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας

Αικατερίνη Καραγιώργου